
発言者 議事の経過（発言の要旨）

【開会時刻：午後２時００分】

委 員 長 平成２３年度第8回あま市教育委員会定例会の開会を宣する。

委 員 長 あいさつする。

委 員 長 前回の議事録の承認をお願いします。

委 員 全 員 議事録に署名・押印。

委 員 長 教育長の経過報告をお願いします。

教 育 長 別紙の教育長経過報告を朗読説明。

委 員 長 議案第1号「後援申請について」上程。

学校教育課長 ①第２９回七宝新作展

生涯学習課長 ②第2回オープンバトミントントリプルス大会

③美和商工会イルミネーションフェスタin美和２０１１

④体育協会総合開会式

⑤第6回愛知県市町村対抗駅伝競走大会

以上朗読説明。

委 員 長 議案第１号議案の質疑を許可。

委 員 その他質疑なし

委 員 長 議案第１号を承認する。

委 員 長 第２号議案から第６号議案までは秘密会議とします。（会議録は別途作成。）

委 員 長 その他、事務局の報告等ありませんか？

学校教育課長 第２４版教育委員会制度のあらましが届きましたのでご一読ください。

学校教育課長 あま市教育立市プラン（案）について

プランの重点施策を6点に定め、その施策ごとに具体的な取り組み内容を

示しました。平成24年度予算には新規に特色ある学校づくりの予算を計上

します。このプランは県の教育アクションプランをベースにし、平成24年１月

にはパブリックコメント手続きにより住民のご意見を募集し、3月の制定を

考えております。

委 員 長 校長の理解を求め、まずは校長の取り組む姿勢や協力体制を整える必

要がある。

堀 江 委 員 特色のある教育プランの制定をお願いします。学校の教育力を高めるとあ

るが、「全国規模のテストの平均点を10点上げます。」といった具体的な数値

目標を考えているのか。また、成績不振の児童生徒ばかりでなく成績上位者

にも支援する必要があるのではないか。

教 育 長 各学校の学校経営案に基づくプランでもあり、あま市の教育プランを明確

に示すことにより、教育予算の積算基礎にもなります。また、プランの実践

は学校側と連携をとりながらバックアップしてまいります。

生涯学習課長 甚目寺観音展の収支報告について

入場者数が当初の見込みより多く、分担金に対する収支率は１２１．７％の
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黒字となりました。

学校教育課長 公文書公開請求書について

平成２３年７月２１日開催の教育委員会で審議された、平成２４年度使用小

中学校用教科用図書の採択に係る資料のコピーを１１月４日に教育長専決

のうえ渡しました。

赤田指導主事 生徒指導（１０月分）について報告。暴力事件や器物破損事件・不登校相

談が数件ありました。

委 員 長 １１月９日開催の就学指導委員会について

会の進行がスムーズに行われました。

赤田指導主事 ２５名中８名の就学先が未定である。また、小児癌の方が入学を希望してお

り、施設面や教材などの整備が必要です。詳しくは１２月教育委員会にて報

告します。

学校教育課長 海部東部教育委員連絡協議会の視察研修は、１１月１８日あま市役所を

午前９時１５分集合出発でお願いします。

委 員 長 平成２３年度第8回あま市教育委員会定例会の閉会を宣する。

【次回予定】 平成２３年１２月１９日（月）午後２時～定例会　（本庁　2階　第3･4会議室）

　　　　　　　　　　　　　　　 

【閉会時刻：午後４時００分】
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